

# Županijsko izvješće: Ličko-senjska županija

Godina provedbe: 2015

Broj održanih sastanaka: 2

Broj usvojenih programa: 1

## Provedeni programi

Donesen je Provedbeni program za razdoblje od 2015 do 2017. god.

## Provedene ostale aktivnosti

Županijska komisija pisanim putem je obavještavala gradove/općine o raznim aktivnostima i događanjima.

## Usvojeni dokumenti

Tijekom 2015. godine donesen je Akcijski plan suzbijanja zlouporabe droga na području Ličko-senjske županije za razdoblje od 2015.-2017. godine

## Problemi u radu

Nije ih bilo.

## Oblici suradnje i slika

Županijska komisija bila je u kontaktu je sa gradovima/općinama, Centrima za socijalnu skrb Gospi i Senj i dr. ustanovama.

## Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Smanjene ponude i potražnje droga.

## Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 0,00

Iz proračuna gradova: 0,00

Sveukupno: 0,00

## Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centri za socijalnu skrb Gospi i Senj

Zdravstvene ustanove: Zavoda za javno zdravstvo Ličko-senjske županije

Nevladine organizacije:

## Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 15

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 11

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 1

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 4

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 4

Stopa liječenih ovisnika na području županije:

Izvješće o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski

### **uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije**

Tijekom 2015. godine najviše se surađivalo s prekršajnim sudovima na području Županije. Prekršajni sud iz Senja uputio je na tretman 1 osobu, dok je Prekršajni sud u Gospiću uputio 12 osoba. Osobe koje su upućene na tretman su uglavnom ovisnici o alkoholu. Među osobama koje su upućivane od strane prekršajnih sudova bilo je politoksikamera osoba koje su uz alkohol konzumirale i ilegalna sredstva koja izazivaju ovisnost.

### **Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu**

Prema broju ovisnika o ilegalnim drogama pokazuje se tendencija blažeg porasta u odnosu na 2014. godinu, taj porast i dalje se ne smatra zabrinjavajućim s obzirom na stopu liječenih ovisnika, kao i na to da je jedan dio ovisnika o ilegalnim drogama došao sa područja drugih Županija. Nasuprot tome, ovisnost o legalnim drogama (duhanski proizvodi i alkoholna pića) izuzetno je raširena i zabrinjavajuća.

### **Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na području županije**

Uz redovne poslove Služba je organizirala dodatne preventivne programe, unutar kojih je održano 89 predavanja i radionica, sa kojima je obuhvaćeno 1 440 učenika.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije: 0,00

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 31

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 743

Broj zaplijena: 774

### **Vrste zaplijenjenih droga**

Kokain, heroin, amfetamini tzv. "speed" ecstasy, marihuana, hašiš, ketamin, LSD, te lijekovi sa popisa droga.